Makrookonomie ??.?2?.2?7?7?

1.

Ei nfaches Ml ti plikat or nodel

Y,S, 1, T, Regierungssparen (I MHO T-GQ ausrechnen.

2
a.

b

oo

Leiten Sie die AS-Kurve in einem keynesi ani schen Mddel |l grafisch her.
Leiten sie die reduzierten Formen von Y und Rin einer Wrtschaft nit
Pauschal steuern (d.h. T = t0) her. (3 Pkt.)

leiten sie grafisch und anal ytisch her, was passiert wenn Mp sinkt und
(1) die nb gar nichts macht

(2) Y konstant gehalten werden soll

(3) R konstant gehalten werden soll

Rechnung, keynesi ani sches Model
Was bedeutet Neutralitat des Geldes, ist sie in diesem Beispiel vorhanden?
Leiten Sie die Marshall-Lerner-Bedi ngung her. (7 Pkt.)

Leiten Sie die permanente Ei nkommenshypot hese her. (6 Pkt.)



